Bei der Bezirksmeisterschaft Halle 2011 wurde wieder voll zugeschlagen !
Am 11. und 12. Dezember 2010 verabschiedeten sich mit sieben Titel, fünf zweiten und fünf dritten Plätzen und weiteren guten Platzierungen die 31 Bogenschützen des BSC Geislingen von der Bezirksmeisterschaft Bogenschießen Halle 2011 und fuhren wieder mal sehr zufrieden nach Hause. Dabei konnten alleine Alina Frati und ihre Mutter Tanja mit je zwei Titel in der Einzel- und Mannschaftswertung vier Goldene Nadeln mit nach Hause nehmen! 
In der Mannschaft erhielten sie diese Nadeln mit Tim Wöhrle und Kai Görlitz in der Klasse Schüler B bzw. mit Sylvia Labsch und Corinna Bremes in der Damenklasse.
Die weiteren Titel errangen Armin Hense und Viola Stein in der Einzelwertung und zusammen mit Pascal Lehner in der Jugendklasse-Mannschaft. Zweite Plätze belegten Tim Wöhrle (Schüler B) und Frank Stein (Altersklasse) in der Einzelwertung sowie die Mannschaften Schüler A (Moritz Wolf, Adrian Stehle, Tim Brodkorb), Schüler B (Thomas Feist, Jannis Kosper, Kevin Harth) und in der Altersklasse (Frank Stein, Jürgen Risel, Hans Stehle). Dritte Plätze erreichten in der Einzelwertung Moritz Wolf (Schüler B), Felix Klauer (Schüler C), Karl- Heinz Kniest (Senioren Compound) und die Mannschaften Schüler A (Jan Glöggler, Jan Daniel Dirks, Jan Bremes) und Jugendklasse (Joshua Fischer, Moritz Klauer, Niko Brodkorb).
Ergebnisdetails sind hier in Aktuelles/Ergebnislisten verfügbar.
