Bei der Bezirksmeisterschaft Halle 2012 wurde vom BSC Geislingen wieder voll zugeschlagen !
(efl) Am 10. und 11. Dezember 2010 verabschiedeten sich 30 Bogenschützen des BSC Geislingen mit zehn Titeln, drei zweiten und zehn dritten Plätzen und weiteren guten Platzierungen von der Bezirksmeisterschaft Bogenschießen Halle 2012 in Deggingen und fuhren recht zufrieden nach Hause. Dabei konnten Alina Frati (Schüler B), Viola Stein (weibl. Jugend) und Armin Hense (männl. Jugend) mit je zwei Titel in der Einzel- und Mannschaftswertung je zwei Goldene Nadeln mit nach Hause nehmen! 
In der Mannschaft erhielten sie diese mit Felix Klauer und Lars Frey in der Klasse Schüler B bzw. mit Pascal Lehner in der Jugendklasse. Den zehnten Titel „sammelte“ Karl-Heinz Kniest mit dem Compound-Bogen, Seniorenklasse, ein.
Mannschafts-Vize-Bezirksmeister in der Schülerklasse A wurden Jan Glöggler, Moritz Wolf und Tim Brodkorb. Die Beziksmeisterschafts-Bronzemedaillen konnten Tanja Frati (Damen), Jan Glöggler (Schüler A), Jannis Kosper (Schüler B), und Pascal Lehner (Jugend) in der Einzelwertung und Peter Joschko, Peter Glöggler, Peter Autenrieth (Schützen) und Adrian Stehle, Hannes Fischer, Moritz Klauer (Jugend) in der Mannschaftswertung erringen. 

Ob alle ereichten Ringzahlen unserer Gewinner und Platzierten für die Qualifikation zur Landesmeisterschaft ausreichen – dahinter stehen viele Fragezeichen. Dennoch bleiben wir bei unserem Motto:

DIE BREITE IST UNSERE STÄRKE !!
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