Beziksmeisterschaft 2013 Halle:
Fünf Titel für den Bogensportclub Geislingen!
(efl) Armin Hense (Jugendklasse) konnte mit hervorragenden 550 Ringen den Beziksmeistertitel für sich verbuchen, und auch die sehr beachtlichen 538 Ringe von Frank Stein (Altersklasse) brachten ihm die Meisterschaft. Während die Landeskader-Bogenschützin Alina Frati (Schülerklasse A) )als Meisterin sich mit 472 Ringen ungewohnt mit einer höhermöglichen Ringzahl „zurückhielt“, konnte Isabel Seiffert (Schülerklasse B), die erst seit einem Vierteljahr Bogen schiesst, ihr Talent mit dem Titelgewinn unterstreichen. Zusätzlich errang die Schüler C – Mannschaft mit Lara-Marie Brodkorb, Pascal Neuberger und Florian Andreas Kerler sehr überlegen die Meisterschaft.
Als Vizemeister konnten vom BSC Geislingen im Einzelwettbewerb die Silbermedaille entgegennehmen: Tanja Frati (521) in der Damenklasse, Felix Klauer (485) in der Schülerklasse B und im Mannschaftswettbewerb:

Schülerklasse B, Felix Klauer, Emanuel Crüsemann und Isabel Seiffert (1232);

Schülerklasse A, Alina Frati, Tim Wöhrle und Lars Frey (1252)
Altherrenklasse, Frank Stein, Peter Joschko und Jürgen Risel (1542)
Dritte Plätze errangen Viola Stein (407) in der weiblichen Juniorenklasse und die Jugendmannschft mit Armin Hense, Tim Brodkorb und Jan Glöggler (1378).
Dieses Mal haben wir nicht so gut wie im letzten Jahr „abgeräumt“,
wollten ja nur unseren Mitbewerbern „auch mal wieder eine Chance“ geben !!
Alle Ergebnisse sind in den Ergebnislisten ersichtlich.
