

Bogensport-Jugendtrainingscamp des BSC Geislingen 
(efl) Am 18. und 19. August nutzten neun Jung-Bogenschützen des BSC Geislingen ihre Ferienzeit, um an einem Jugend-Bogensport-Trainingscamp ihres Vereines auf dem Bogensportplatz im Längental teilzunehmen. Organisiert und gestaltet wurde dieses von ihren Jugendtrainern Rosemarie Hagmeyer und Hans Stehle. Bei seinem Ende waren alle recht „vollgefüllt“ vom Bogenschießen, kehrten müde, aber sehr zufrieden wieder in ihr gewohntes Zuhause zurück.

Am Donnerstag traf man sich um 10.00 h, baute gemeinsam das große Zelt auf, richtete seinen Schlafplatz ein und machte sein Sportgerät, den Bogen, schießbereit und begann mit einem normalen Sich-warm-Schießen bis zum Mittagessen.
Nach der Stärkung und ihrer nachfolgenden Sättigungspause wurde versucht, bei verschiedenen Schießspielen die Pfeile an der vorgegebenen Stelle zu platzieren, und dies nicht nur von der Schießlinie aus, sondern auch von einer Wippe oder Stehleiter aus. Hierbei kamen doch zum Teil recht erstaunliche Treffer-Ergebnisse zustande. Der Nachmittag wurde dann mit der Erklärung „Wie befiedere ich meinen Pfeil richtig?“ fortgesetzt. Nach dem Abendbrot ruhte man sich ein bisschen aus oder „entspannte“ sich bogenschießend. Und dann begann ab 20.30 h ein Nachtschießen mit dem Bogen. Hierbei konnte festgestellt werden, wie wichtig es ist, sich auf die jeweiligen Sichtverhältnisse für ein zufrieden stellendes Treffen einzustellen – was nicht nur durch entsprechendes Visiereinstellen möglich ist. Der doch recht anstrengende Tag wurde dann ab 21.30 h bei gemeinsamer Betrachtung des Films „Madagascar 2“ beendet, -  manche haben das Ende allerdings nur schlafend „erlebt“.
Am Freitag ab 7.30 h ging es weiter: Aufstehen, Zähne putzen, Feuer machen . . . 
Um acht wurde einem ausgiebigen Frühstück mit von Rosi besorgten frischen Wecken und Brezeln nachgegangen. Und dann gab es nicht nur bogensportliche Wettkampfspiele: Vor dem Mittagessen, bei dem Gulasch angeboten wurde, wurde vom Skatboard aus und auf Stofftiere geschossen.
Nach dem Mittagessen ließ man es etwas ruhiger angehen und konzentrierte sich mithilfe der Jugendtrainer auf eine möglichst einwandfreie Technik beim Bogenschießen, letztendlich wurden nochmals 30 Ergebnispfeile geschossen.
Gegen 16.00 h wurden die Bögen eingepackt, das Zelt abgebaut und alles, was sonst noch so herumlag, an Ort und Stelle gebracht. Ein sehr harmonisch verlaufendes Jugend-Bogensport-Trainingscamp ging zu Ende und wird sicherlich im nächsten Jahr in dieser oder ähnlicher Form wiederholt werden.
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