WA-Kreismeisterschaft im Freien 2012:
BSC Geislingen wieder sehr erfolgreich !!
30 Bogenschützen/innen aus dem Schützenkreis Hohenstaufen traten am 12. Mai im Geislinger Längental – auf dem Bogensportplatz des Bogensportclubs Geislingen an, um in den verschiedenen Klassen ihre Kreismeister zu ermitteln.

Wenn es einen Preis für die meisten Teilnehmer pro Verein geben würde, dann hätte der BSC Geislingen zum wiederholten Mal unangefochten diesen für sich sichern können. Sie stellten mit 23 Teilnehmern wieder einmal weit über die Hälfte des Feldes. Diesen Verein zeichnen vor allem die vielen Jungschützen (16!) aus.
In allen Schüler und Jugendklassen konnten die Titel nur an den BSC Geislingen gehen, da nur dieser Verein Bogenschiessende hierfür melden konnte.

Die Jüngsten des Tages waren die Schützen/innen der Schülerklasse C.

Sie mussten auf einer Entfernung von 15 m ihre 36 Wertungsschuss abgeben.

Bei den Mädchen holte sich die Lara-Marie Brodkorb vom BSC Geislingen mit 163 Ringen den Titel. Bei den Jungs ging der Titel mit 133 Ringen an Pascal Neuenburger vom BSC Geislingen.
In der Schülerklasse B sicherte sich Lars Frey mit 443 Ringen vor Felix Klauer (387) und Jannis Kosper (340) den Titel, während in der Schülerklasse A Tim Brodkorb mit 531
Ringen seinen Titel sehr gekonnt vor Jan Daniel Dirks (434) und Jan Glöggler (430) einheimste. Mit sehr zu beachtenden 512 Ringen sicherte sich Alina Frati bei den Mädchen in der Schülerklasse B den Kreismeistertitel.
In der Jugendklasse schoss Armin Hense das Tageshöchstergebnis mit dem Recurve-bogen: Sagenhafte 592 Ringe, geschossen auf einer Entfernung von 60 m! Damit sicherte er sich auch souverän den Titel. Seine Vereinskollegen Adrian Stehle und Pascal Lehner belegten dahinter Rang 2 und 3 mit 390 und 389 Ringen.
In der Schützenklasse wurde auf den 70 m wieder um jeden Ring gekämpft. Am Ende der 72 Pfeile stand der Sieger fest: Menno Theilen (BSC Göppingen) sicherte mit 530 Ringen Gold. Vize wurde Dominik Henn von der SGi Bartenbach (484 Ringe) und den Bronzerang belegte mit 483 Ringen Peter Joschko (BSC Geislingen).
In der Altersklasse Recurvebogen wurde Karlheinz Hübl (SGi Bartenbach) Erster mit 542 Ringen. Er verwies damit die beiden Geislinger Schützen Jürgen Risel (537) und Frank Stein (508) auf die Plätze 2 und 3.

Bei der Altersklasse Compoundbogen wurde durch Reinhold Scharpf, BSC Geislingen; das Tageshöchstergebnis erzielt. Der Geislinger belegte mit 625 Ringen in der Altersklasse Compound den 1. Rang.

Da auch Blankbogenschützen gestartet sind, waren alle Bogenarten in dieser Meisterschaft vertreten. Hier errang mit 165 Ringen Hans-Jürgen Harth den Titel. In der Seniorenklasse Compoundbogen tat ihm Karl-Heinz Kniest mit 555 Ringen gleich, beide BSC Geislingen.
Bei den Mannschaftswertungen räumte der BSC Geislingen hinzukommend in der Schülerklasse A und B, Jugend- und Altersklasse ab: Von 18 möglichen Titeln gingen
14 Titel an den BSC Geislingen !
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