
Schüler B des BSC Geislingen Dritter bei Württembergischer Meisterschaft
(efl) Die Schüler B-Mannschaft des BSC Geislingen konnte bei der Landesmeisterschaft des Württembergischen Schützenverbandes in Nürtingen mit 1563 Ringen die Bronzemedaille erringen. Während der diesjährige Hallenlandesmeister, Moritz Wolf, bei der ersten Hälfte des Wettbewerbes Anlaufschwierigkeiten hatte, sich dann aber doch noch den fünften Platz in der Einzelwertung sicherte, zeigten die beiden halbjährig dabei seiende Neulinge Tim Brodkorb und Jan Glöggler keine Nerven und sicherten mit jeweilig persönlichen Bestleistungen den dritten Mannschaftsplatz.
Der BSC Geislingen konnte sich mit 10 Bogenschützen, drei in der Altersklasse und sieben(!) in der Schüler- und Jugendklasse für die diesjährigen Landesmeisterschaft qualifizieren. Viola Stein errang mit 434 Ringen den beachtlichen vierten Platz in der weiblichen Jugendklasse. In der Schüler A-Klasse erreichte Hannes Fischer mit 568 Ringen den22. Platz, Pascal Lehner mit 540 R. den 31. und Adrian Stehle mit 509 R. den 38.. Bei den Schülern B wurde Moritz Wolf mit 560 R. 5ter, Tim Brodkorb mit 540 R. 9ter und Jan Glöggler mit 463 R. 25ter.
Mit den 639 Ringen in der Altersklasse Compound war Reinhold Scharpf nicht ganz zufrieden und erreichte damit – für ihn nur - den 13. Platz. Auch Frank Stein – 23ter mit 535 R. – und Jürgen Risel -27ter mit 529 R. – mussten sich mit ihren Leistungen im Mittelfeld zufrieden geben.
Eine Oualifikationsringzahl für einen Start bei der Deutschen Meisterschaft in Burg auf Fehmarn konnte diesmal von keinem BSCler erreicht werden.
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