BSC Geislingen:

Jedefrau/jedermann-Hineinschnuppern am 8. August 2010
Das Wetter schien gar nicht so recht mitmachen zu wollen. Wir bereiteten uns trotzdem auf den Nachmittag vor, bauten das Zelt auf, stellten die 10m-Scheiben, Bögen und Pfeile usw. trotzdem bereit.
Unsere Vorbereitungen erwiesen sich als notwendig: Die Plätze im Zelt waren kurz nach 14.00 h alle besetzt. Und von hier aus konnte dann zugesehen werden, wie die zunächst Mutigen sich ins Bogenschießen hineinschnupperten. Das waren vornehmlich natürlich die bereits an den Schülerferienprogrammen des Bogensportclubs am 31. Juli, 1. und 7. August teilgenommenen Schülerinnen und Schüler aus Kuchen, Gingen und Geislingen.
Aber dann versuchten es die Geschwister und Elternteile auch mal und durften feststellen, dass die zielgerechte Handhabung eines Sportbogens doch nicht ganz so einfach ist wie es aussieht. Dieses Bewusstwerden wurde leider durch ein Gewitter gegen 16.00 h unterbrochen. Aber nach etwa einer halben Stunde wurde weitergemacht und hat dann den immer noch hartnäckigen Probierern recht häufige Erfolgsergebnisse beschert. Ein etwa achtzigjähriger Herr war hierbei besonders erfolgreich und spornte damit die Jüngeren natürlich an, es ihm gleich zu machen.
Das Ende des Hineinschnupperns war auf 18.00 h festgelegt, es wurde jedoch fast 19.00 h. Die Verbliebenen hätten gerne noch weitergemacht, sahen aber ein, dass ein Aufräumen im Hellen für uns doch einfacher ist.
Wir bedanken uns bei allen Teilnehmenden für ihr diszipliniertes Mitmachen und freuen uns heute schon auf eine mögliche Wiederholung im nächsten Jahr.

Ernst-F. Labsch / 2010-08-10

