

BSC Geislingen:

Jedefrau/Jedermann-Bogenschießen-Hineinschnuppern am 14. August 2011
(efl) Im Rahmen der Bogensport-Schülerferienprogramme am 6. August für Kuchen, am 7. und 13. August für Geislingen luden wir die teilnehmenden Schülerinnen und Schüler ein, selbst, mit Ihren Eltern und Geschwistern und Freunden das Bogenschießen noch mal am 14. August ab 14.00 h zu probieren. Auch, wenn das Wetter nicht so recht mitmachen zu wollen schien: Wir bereiteten uns auf den Nachmittag vor, bauten das Zelt auf, stellten die 10m-Scheiben auf, Bögen und Pfeile usw. bereit.
Unsere Vorbereitungen erwiesen sich als notwendig: Im Laufe des Nachmittags besuchten uns über 90 Gäste. Die Plätze im Zelt waren kurz nach 14.00 h alle besetzt. Und von hier aus konnte dann zugesehen werden, wie zunächst die Schülerinnen und Schüler mit „Bogenschießerfahrung“ es noch einmal versuchten, die Mitte der Scheibe – das Gold – zu treffen. Das waren vornehmlich natürlich die bereits an den Schülerferienprogrammen des Bogensportclubs am 6., 7. und 13. August teilgenommenen Schülerinnen und Schüler aus Kuchen und Geislingen.
Aber dann versuchten es die Geschwister und Elternteile auch mal und mussten feststellen, dass die zielgerechte Handhabung eines Sportbogens doch nicht ganz so einfach ist wie es aussieht. Dieses Bewusstwerden-wollen konnte selbst ein leichter Regenschauer gegen 16.00 h nicht unterbrechen.
Das Ende dieses Hineinschnupperns in unseren Bogensports für „Jede Frau und Jeden Mann“ war auf 18.00 h terminisiert, es wurde jedoch fast 19.00 h. Man hätte gerne noch weitergemacht, sah aber ein, dass ein Aufräumen im Hellen für uns Veranstalter etwas einfacher zu gestalten war, der große Regen war um 20.00 h dann auch da ! . . .
Wir bedanken uns bei allen Teilnehmenden für ihr diszipliniertes Mitmachen und freuen uns heute schon auf eine mögliche Wiederholung im nächsten Jahr.
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