

Jugend-Bogensport-Trainingscamp
(efl) Am 19. und 20. August nutzten neun Jung-Bogenschützen des BSC Geislingen ihre Ferienzeit, um an einem Jugend-Bogensport-Trainingscamp ihres Vereines auf dem Bogensportplatz im Längental teilzunehmen. Organisiert und gestaltet wurde dieses von ihren Jugendtrainern Rosemarie Hagmeyer und Hans Stehle. Bei seinem Ende waren alle recht „vollgefüllt“ vom Bogenschießen, kehrten müde, aber sehr zufrieden wieder in ihre Heimstatt ein.

Am Donnerstag traf man sich um 10.00 h, baute gemeinsam das große Zelt auf, machte seinen Bogen schießbereit und begann mit einem normalen Trainingsschießen bis zum Mittagessen. Es gab Pfannkuchen, der vor Ort frisch abgeholt und verspeist werden konnte.
Nach der Stärkung und ihrer nachfolgenden Sättigungspause wurde in verschiedenen Variationen versucht, die Pfeile im Gold (Scheibenmitte) oder andere vorgegebene Abschnitte der Scheibe zu platzieren, und dies nicht nur von der Schießlinie aus, sondern auch von einer Wippe oder Stehleiter aus. Hierbei kamen doch zum Teil recht erstaunliche Treffer-Ergebnisse zustande. Der Nachmittag wurde dann mit einem Ergebnistraining über 30 Pfeile abgeschlossen. Zum Abendbrot gab’s gegrillte Rote und Pellkartoffeln. Mit gesättigtem Bauch wurde dann der Tag im Zelt bei gemeinsamer Betrachtung eines von Hans Stehle mitgebrachten Films beendet.
Am Freitag ab 7.30 h ging es weiter: Aufstehen, Zähne putzen, Feuer machen . . . 
Um acht war Rosi wieder auf dem Platz und hatte Brötchen und Brezel mitgebracht. Einem ausgiebigen Frühstück stand nichts mehr im Wege und wurde genutzt. Und dann gab es nicht nur bogensportliche Wettkampfspiele mit zum Schluss einer Fuchsjagd. Vor dem Mittagessen, bei dem Leberkäs mit Salat angeboten wurde, machte man wieder ein Ergebnistraining mit dem Bogen über 30 Pfeile.
Nach dem Mittagessen ließ man es etwas ruhiger angehen und konzentrierte sich mithilfe der Jugendtrainer auf eine möglichst einwandfreie Technik beim Bogenschießen, letztendlich wurden nochmals 30 Ergebnispfeile geschossen, so dass jeder Jugendliche an diesen zwei Tagen mindestens 360 Pfeile auf eine gewollte Flugbahn gebracht hatte. Gegen 17.00 h war dann Schluss:
Die Bögen wurden eingepackt, das Zelt abgebaut und alles, was sonst noch so herumlag, an Ort und Stelle gebracht. Ein sehr harmonisch verlaufendes Jugend-Bogensport-Trainingscamp ging zu Ende und wird sicherlich im nächsten Jahr in dieser oder ähnlicher Form wiederholt werden.
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