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BSC Geislingen in Laupheim sehr erfolgreich

Armin Hense ganz oben!

(efl) Beim Bogensportturnier 2010 in der Halle des Bogensportclubs Laupheim konnte Armin Hense vom BSC Geislingen nach der hervorragenden Schießleistung von 545 Ringen, mit 64 Ringen(!) Vorsprung, den Siegerpokal in der Jugendklasse in Empfang nehmen und erreichte damit sogar den dritten Platz aller teilnehmenden Recurvebogenschützen des Turniers.

Der BSC Geislingen trat mit siebzehn Bogenschützen am 7. November in Laupheim als anzahlmäßig stärkster Verein an die Schießlinie und konnte zum Schluss noch einen weiteren ersten Platz mit 552 Ringen durch Reinhold Scharpf mit dem Compoundbogen nach Hause nehmen. Als Zweite platzierten sich als Compoundbogenschütze Karl-Heinz Kniest mit 542 Ringen und Joshua Fischer mit 444 Ringen in der Recurve-Juniorenklasse.
Mutter und Tochter konnten je einen dritte Plätze erringen: Tanja Frati hatte zum Schluss in der Recurve-Damenklasse auf ihrem Schießzettel 494 Ringe, während Tochter Alina in der Recurve-Schülerklasse B sich mit 404 Ringen drittplatzierte.

Auch die weiteren guten Platzierungen der vornehmlich jugendlichen BSC-Teilnehmer (12!) hinterliessen einen bleibenden Eindruck bei der Konkurrenz und bestätigten die erfolgreiche Jugendarbeit beim BSC Geislingen.

