

Württembergliga Recurvebogen 
BSC Geislingen Vorletzter

(efl) Nach ihrem Aufstieg musste die Mannschaft des Bogensportclub Geislingen mit Sylvia Labsch, Jürgen Risel, Hans Stehle und Frank Stehle am ersten Wettkampftag in Altheim-Waldhausen feststellen, dass hier ein etwas „schärferer Wind“ als in der Landesliga weht: Von sieben Matches konnten nur zwei erfolgreich absolviert werden und am Ende der bogensportlichen Auseinandersetzung musste sie sich mit dem vorletzten Platz recht unzufrieden auf die Heimreise begeben.
Unzufrieden gerade deshalb, weil das gegen Welzheim eindeutig mit 202 : 180 gewonnene Match wegen eines regelwidrigen Anmeldefehlers durch die Mannschaftsführung von der Wettkampfleitung mit 0 : 2 Punkten für Welzheim gewertet werden musste. Wäre dies nicht passiert, hätten die BSCler als Fünftplatzierte wesentlich zufriedener nach Hause fahren können.
Weitere drei Wettkampftage lassen jedoch bei der vorgefundenen Leistungsdichte die positive Hoffnung wachsen, dass die BSC-Mannschaft ihr vorrangiges Ziel, die Klasse zu erhalten, erreichen kann. Schließlich startete man im letzten Jahr in der Landesliga ähnlich schlecht – das allerdings ohne „Formfehler“ - und schaffte bei gleicher Zielsetzung sogar den Aufstieg!






