

Württembergliga Recurvebogen 
BSC Geislingen sicherte den 6. Platz
(efl) Erbrachte der zweite Wettkampftag bei mageren 4 Punkten, aber besserer Trefferzahl den sechsten Tabellenplatz, allerdings punktgleich mit den Abstiegsplätzen 7 und 8, konnte die Mannschaft des Bogensportclub Geislingen mit Sylvia Labsch, Jürgen Risel, Hans Stehle und Frank Stehle am dritten Wettkampftag in Altheim-Waldhausen mit sieben errungenen Punkten diesen etwas festigen.
Mit offensichtlich richtiger Motivation mussten die bis dahin führenden Mannschaften des BS Nürtingen und SSV Ehingen gegen uns mit 216:204 und 213:193 leer ausgehen, der SV Altheim-Waldhausen wurde mit 211:206 auf Distanz gehalten und etwas weniger davon gegen ZV Sontheim/Brenz eine Punkteteilung erwirkt werden. Die nachgelassene Motivation „schmückten“ aus BSC-Sicht die weiteren Matches gegen BC Magstadt, SV Tell Weilheim und der SGi Welzheim mit Nullergebnissen.
Ob der BSC Geislingen einen Klassenerhalt bewerkstelligen kann, muss die Mannschaft am 12. Feb. 2011 in Welzheim zeigen, denn die Abstiegsplätze von Altheim-Waldhausen und Weilheim sind nur einen Punkt „entfernt“. Hier werden dann die Nerven entscheiden, denn die möglichen Leistungen sind bei allen als gleich zu sehen.






